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Keskusrikospoliisi

LAPSIPORNOGRAFIAN LEVITTÄMISEN ESTOTOIMISTA

Laki lapsipornografian levittämisen estotoimista (1068/2006) tuli voimaan 1 päivänä joulukuuta 2006. Lain tarkoituksena on lasten ja heidän perusoikeuksiensa suojaamiseksi edistää toimenpiteitä, joiden avulla voidaan estää pääsy ulkomailla ylläpidettäviin lapsipornosivustoihin ja tässä tarkoituksessa varmistaa, että poliisi voi luovuttaa lapsipornografista aineistoa sisältävistä ulkomailla ylläpidettävistä internet-sivustoista laatimansa luettelon teleyrityksille.

Poliisin hallinnosta annetun lain (110/1992) 9 §:n mukaan keskusrikospoliisin tehtävänä on torjua kansainvälistä, järjestäytynyttä, ammattimaista, taloudellista ja muuta vakavaa rikollisuutta, suorittaa tutkintaa sekä kehittää rikostorjuntaa ja rikostutkintamenetelmiä. Saman pykälän nojalla sisäasiainministeriö määrää keskusrikospoliisin tutkittavaksi kuuluvat asiaryhmät sekä päättää keskusrikospoliisin ja poliisin muiden yksiköiden välisistä tutkintajärjestelyistä.

Sisäasiainministeriö on antanut määräyksen rikostiedustelusta ja rikosanalyysistä (SM-2004-88/Ri-2), jonka mukaan keskusrikospoliisin tehtävänä on mm. suorittaa erityisesti vakavaan, järjestäytyneeseen ja kansainväliseen rikollisuuteen liittyvää rikostiedustelua.

Keskusrikospoliisi kehotetaan huolehtimaan laissa lapsipornografian levittämisen estotoimista tarkoitetun lapsipornosivustoja koskevan luettelon laatimisesta, ylläpitämisestä ja päivittämisestä sekä lain 5 §:ssä mainitun tiedotteen laatimisesta.
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